

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom utvrđeno je da su se u tekstu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika, objavljenom u "Službenom listu RCG", br. 14/2000, potkrale greške pa se daje

**ISPRAVKA
ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU ODBORNIKA I
POSLANIKA**

1. U članu 73a u stavu 2 druga rečenica treba da bude poseban stav 3.
2. U članu 78a u stavu 3 druga rečenica treba da bude poseban stav 4.

Podgorica, 30. marta 2000. godine

Iz Službe Skupštine Republike Crne Gore

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom utvrđeno je da su se u tekstu Zakona o biračkim spiskovima, objavljenom u "Službenom listu RCG" br. 14/2000, potkrale greške pa se daje

**ISPRAVKA
ZAKONA O BIRAČKIM SPISKOVIMA**

1. U članu 14 stav 1 na kraju ispred riječi "zakona" treba da stoji riječ "ovog".
2. U članu 20 stav 3 poslije riječi "odnosno" treba da stoji riječ "odbornike".
3. U članu 22 stav 1 u tački 3) umjesto riječi: "18 stav 2" treba da stoji broj "19", a u tački 4 umjesto riječi: "stav 4" treba da stoje riječi: "stav 3".
4. U članu 23 stav 1 na kraju umjesto riječi "člana" treba da stoji riječ "zakona".
5. U članu 26 stav 1 u petom redu poslije riječi "zahtjev" treba da stoji slovo "i".

Podgorica, 30. marta 2000. godine

Iz Službe Skupštine Republike Crne Gore